



JASDAQ

平成 26 年 11 月 11 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ ー マ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 白 石 幸 生
(J A S D A Q ・ コード 7 6 3 8)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 松 橋 英 一
電 話 0 3 - 3 5 6 7 - 8 0 9 8

(訂正) 「ライツ・オファリング (ノンコミットメント型/上場型新株予約権の無償割当て) による当社第 3 回新株予約権の行使結果 (確定) に関するお知らせ」の一部訂正について

平成26年11月6日に開示いたしました「ライツ・オファリング (ノンコミットメント型/上場型新株予約権の無償割当て) による当社第 3 回新株予約権の行使結果 (確定) に関するお知らせ」にて開示した数値に一部誤りがありましたので下記のとおりお知らせいたします。
訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

3. 平成 26 年 10 月 31 日 (金) 現在の発行済株式総数および資本金の額

発行済株式総数	332, 527, 514株
資本金の額	<u>2, 617, 253, 000円</u>

(訂正後)

3. 平成 26 年 10 月 31 日 (金) 現在の発行済株式総数および資本金の額

発行済株式総数	332, 527, 514株
資本金の額	<u>2, 617, 252, 350円</u>

以上